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  Scăderea ratei șomajului în județul Buzău – un semnal pozitiv pentru piața muncii 

 

Agenţia Judeţeană Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău prezintă în buletinul informativ 
afişat pe site-ul instituţiei, situatia pieţei forţei de muncă şi a ratei somajului analizate la sfârşitul 
lunii februarie 2025 în judeţul Buzău. 

Instituţia anunță o scădere a ratei șomajului în județ, reflectând o evoluție pozitivă pe 
piața muncii. Conform celor mai recente date din buletinul informativ, rata șomajului, la 
sfârşitul lunii februarie 2025, calculată cu o populaţie activă de 143.300, este de 4,52%, în 
scădere faţă de luna ianuarie  2025, când a inregistrat o valoare de 5,00%. Acest lucru 
evidențiază efectele măsurilor active de ocupare și sprijin realizate atât în direcţia persoanelor 
aflate în căutarea unui loc de muncă, cât şi pentru angajatori. 

La sfârşitul lunii februarie 2025, numărul total de şomeri înregistraţi în evidenţele Agenţiei 
Judeţene Pentru Ocuparea Forţei de Muncă  Buzău a fost de 6473 persoane, înregistrându-se o 
scădere cu 693 persoane faţă de luna ianuarie, când în evidenţele instituţiei erau 7166 persoane. 

In februarie 2025  au fost înregistrate în evidenţele Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea Forţei 
de Muncă Buzău 501 persoane, după cum urmează: 

- 165 persoane ca urmare a disponibilizărilor curente; 

 -  336 persoane înscrise în evidenţă ca someri neindemnizaţi (persoane care au 
fost încadrate în muncă sau urmează a fi incadrate, cu respectarea prevederilor legale); 

In luna februarie 2025  au ieşit din plată şi evidentă un număr de 1194 persoane, din 
următoarele motive: 

- 452 persoane ca urmare a încadrării în muncă:  

 100 şomeri indemnizaţi şi 352  şomeri neindemnizaţi;  

 403 cu contract pe durată nedeterminată şi 49 cu contract pe durată determinată; 
- 220 şomeri indemnizaţi cărora le-a expirat perioada de indemnizare; 
-   19 şomeri încetaţi ca urmare a pensionării; 
- 503 şomeri neindemnizaţi, încetaţi ca urmare a refuzului de participare la măsuri active:  

  84 şomeri încetaţi ca urmare a refuzului unui loc de muncă; 

  419 şomeri încetaţi ca urmare a neprezentării la invitaţia adresată pentru 
participarea la măsuri active; 

   „Reducerea ratei șomajului este un indicator clar al eficienței programelor noastre și al 
eforturilor angajatorilor din județ. Ne dorim să continuăm această tendință prin diversificarea 
oportunităților de angajare și adaptarea ofertei de formare profesională la cerințele pieței 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în 
ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind 
Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura 
confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității 
datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta 
prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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muncii”, a declarat directorul executiv al Agenţiei Judeţene Pentru Ocuparea Forţei de Muncă  
Buzău. 

    Agenţia Judeţeană Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău încurajează toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă să se adreseze instituției pentru a beneficia de consiliere 
și suport personalizat. Totodată, agenția rămâne deschisă colaborării cu angajatorii pentru 
dezvoltarea unui mediu de muncă stabil și prosper. 
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